

2016年公务员考试笔试落幕,济宁2.88万名考生参考

# 12名残疾人首考省直单位

本报济宁4月24日讯(记者 贾凌煜 通讯员 郭召利 彭丹丹) 23日,随着《公安基础知识》科目考试结束,2016年度济宁市公开招录公务员考试笔试全部结束。今年济宁共设25个考点,966个考场,2.88万名考生参加了笔试,其中不少考生仅想“练练手”。

23日上午,距离开考还有半个多小时,济宁运河实验中学门前已有考生聚集。天空飘着小雨,考生们没有相互交流,在各自雨伞下等待入场。

“上午的《行测》没有做完,尤其是数量关系题,几乎全是蒙的。”走出考场,小周一脸轻松,心情并未受到影响。原来,小周有工作单位,参加考试仅是想“试试”,至于考题,他也觉得并不难。小周称,今年规定在职公务员和参照公务员法管理的机关(单位)工作人员不得报考,虽然数量关系题没把握,可其他题目感觉还不错,这让他多了些信心。“说不定会有些收获呢。”他信心十足地说。

记者了解到,此次考试,和小周持相同心态的考生不在少数。今年济宁市计划招录649名公务员,最终有2.88万人报考,比去年增加了近6000



考务人员搀扶一名残疾人考生入场。通讯员 郭召利 摄

人。除了应届毕业生和专心公族,增加最明显的是在职人员。有的在工作之余拼命备考,期待换个工作,就能换种人生。还有的则仅是练练手,熟悉考题,今年考不上,明年再继续努力。在他们看来,如

今的经济大环境下,只有公务员和事业编才是最稳定的“铁饭碗”。

今年省直机关单位首次面向全省招录残疾人公务员,济宁共有12名残疾人报名参加考试。在济宁十三中考点,

济宁人事考试中心专门设置了一个残疾人专属考场,与其他考场不同的是,残疾人考场专门设置在一楼,考场座位间距较大,专门安排两名考务人员负责引导服务,方便残疾人应考。

相关链接

## 考题生活味浓 考生颇感意外

走出考场,部分熟悉的考生探讨着今年考题。题量大、没做完,写偏了……考生们觉得,今年山东省自主命题的题目,有些难。

上午进行的《行测》科目,考察了如住房公积金贷款、能否在石灰水里保存鸡蛋等,跟生活密切相关。不过,一道时政题都没考,以人文科技为主,这让考生们颇感意外。

在职人员小周觉得容易,但对另一位应届毕业生考生来说,考题并不简单。“我报考的是综合管理岗位,《申论》材料主要讲述现代人的生活工作迷茫,过于讲究面子,忽视了里子。幸好越来越多的人已经意识到这个问题,开始追求简单生活工作。”小严告诉记者,这个简单并不简单,很容易把握不准材料的核心思想。《申论》第三题是让考生以政协委员的身份写一篇关于行政机关简化程序、方便于民的提案,对于没接触过这些的他来说,着实不好写。最后一题则直接以“保持简单,有时比复杂还难”写一篇议论文。“感觉自己写跑偏了。”

本报记者 贾凌煜

中国(济宁)首届工业电商大会隆重举行

# 工业企业电商有了交流新平台

本报济宁4月24日讯(记者 黄广华 陈鸿儒 通讯员 张长青 吕卫峰) 23日,中国(济宁)首届工业电商大会在邹城举办。大会为加快济宁市工业企业电子商务应用、普及步伐,扩大工业电子商务行业、企业间的交流合作提供更广阔的平台。

本次大会主题为工业电商助力工业企业转型,并邀请有关专家作主题演讲。通过举办本次大会,致力于在济宁打

造一个专家学者、行业翘楚、商界领袖热烈交流、发表见解、碰撞思想的区域性、常态化的交流合作平台,共同分享创新成果和实践经验;打造项目品牌价值,推动济宁工业转型升级和信息产业快速发展,把济宁打造成为工业电商领先城市。另外,将打造工业电商大会成为中国最具规模、最具影响力的工业电商会议品牌并永久在济宁定期举办,成为济宁对外宣传的一张新名片。

近年来,济宁市积极探索以信息产业引领转型发展的新路子,围绕电子商务产业园区建设、人才培育、企业认定等做了大量工作,电子商务已成为推动济宁转型发展,打造千亿信息产业“新硅谷”的新力量、新亮点。先后荣获国家首批信息消费试点市、国家“宽带中国”示范城市,国家智慧城市试点和全国首批“全光网”城市等荣誉,被省政府命

名为“山东省信息技术产业基地”,打造了信息产业城市新名片。截至目前,全市规模以上电子信息制造企业发展到34家、软件和信息服务企业12家,为经济增长注入了新动能。

大会还表彰了2016年度济宁市十佳工业电商示范企业、十佳工业电商服务平台、十佳两化融合服务平台、十佳智能制造示范企业,并为“中国电子商务人才培养基地”揭牌。

## 公安大学实践基地 落户市中分局

本报济宁4月24日讯(记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲) 22日,中国人民公安大学犯罪学学院实践教学基地在济宁市公安局市中分局正式揭牌。来自中国人民公安大学、中国武警指挥学院、中国刑事警察学院、市中公安分局的百余名代表参加了本次活动。

据悉,自2014年6月中国人民公安大学研究生院在济宁市公安局市中分局设立实践教学基地以来,先后有4批、191名公大研究生参与一线公安工作实践。通过搭建校局合作平台,形成了联合培养、优势互补、合作共赢的良性互动,为济宁市中乃至全市公安工作创新提升提供了强劲的动力支撑和人才保障。济宁市公安局市中分局与中国人民公安大学实践教学基地(犯罪学学院)正式揭牌后,分局将以这次会议为契机,统筹到利用校、局教育训练优质资源,强化教学实践基地建设,不断推动联合培养教育模式改革,从政治思想、纪律作风、业务技能等方面入手,指导学员顺利完成实训任务。努力实现长期合作、优势互补、资源共享、共同发展的工作格局,力争把该局实践教学基地打造成为中国人民公安大学最好的实践教学基地之一,为公安大学人才的培养做出应有贡献。

活动期间,代表们先后到该局警营文化区、食药环侦大队、受立案中心、综合警务指挥大厅、实习学生公寓、警体训练馆等处进行了参观,对该局各项亮点工作给予了高度评价。



中国人民公安大学犯罪学学院实践教学基地揭牌。

济宁市第一人民医院“健康大讲堂”开讲

# 糖尿病咋治?来听的人真多

本报济宁4月24日讯(记者 康宇 通讯员 周静) 22日,济宁市第一人民医院东院区举行“健康大讲堂”启动仪式。现场开展了“糖尿病的防治及饮食指导”专题讲座,专家的耐心讲解让参与的“糖友”们获益匪浅。

在市一院举办的“健康大讲堂”系列活动中,内分泌科主治医师刘亚平带来关于“糖尿病的防治及饮食指导”作为第一讲。活动现场,刘亚平通过精心设计的幻灯片,给患者指出糖尿病可致全身众多重要器官损毁。其复杂的发病过程甚至并发症使人们尚未找到根治的方法,这就意味着患者需要终身接受治疗。糖尿病因此成为一种终身疾病,日常生活中的防治与饮食习惯是影响病情的重要因素。“糖尿病主要特征是血糖

升高,但它随之为我们带来的各种并发症却非常严重,常见症状为乏力、厌食、恶心、呕吐等,严重时可能昏迷死亡。”刘亚平表示,而糖尿病的治疗不是一个单一的治疗,是一个综合治疗过程。

“我患糖尿病十多年了,病情时常反复,听了医生的讲座,对自己的病情了解的更清楚了。”前来听课的林先生表示,自己受糖尿病困扰十多年了,之前就听说糖尿病和肥胖有关系,一直努力减肥,但就是瘦不下来。今天听了医生的讲解,这才知道得通过合理的饮食和运动,才能更好的控制体重。

“今年恰逢市一院建院120周年,我们开展‘健康大讲堂’系列活动目的就是凭借这个平台,可以更加充分发挥医院专家资源优势,进一步普及健康医学知识,增强公众健康



刘亚平医生正在讲解糖尿病的日常注意事项。本报记者 康宇 摄

意识。”市一院医务部副主任张光海表示。据了解,此次“健康大讲堂”系列活动以专家现场讲座、互动咨询的形式为主。专家讲座每周1-2次,

月主题涵盖脑卒中的防控保健、康复治疗必要性、冠心病的手术治疗等方面,让更多群众通过课堂的形式了解健康知识。